

社團法人花蓮縣勞工安全衛生教育協進會

附設花蓮縣職業訓練中心

有機溶劑作業主管 安全衛生教育訓練課程表

日期	星期	時間	課程名稱	時數
		0830-1030	有機溶劑作業勞工安全衛生相關法規	2
		1030-1230	有機溶劑之主要用途及毒性	2
		1330-1630	有機溶劑作業安全衛生管理與執行	3
		0830-1130	有機溶劑作業環境改善及安全衛生防護用具	3
		1130-1230	有機溶劑之測定	1
		1330-1630	通氣換氣裝置及其維護	3
		0830-1130	有機溶劑中毒預防規則	3
		1130-1230	有機溶劑之測定	1

報名所需 繳交資料 1、身份證正本(核對資料後立即退還)

2、亮面1吋照片4張

3、訓練費用\$4,500元(含職安測驗費用)

上課地址

花蓮市中央路三段 659 號

考試資訊

報名時間: 年 月 日 (由本會統一辦理報名)

測驗時間: 年 月 日起 (依個人準考證為主)

測驗試場:本會(花蓮市中央路三段 659 號)

有機溶劑作業主管,自107年1月1日起需先完成18小時訓練,再由訓練單位統一報考電腦測驗,通過方可取得結業證照。

匯款資料

銀行:中國信託商業銀行花蓮分行

帳號:197-54000636-7

戶名:社團法人花蓮縣勞工安全衛生教育協進會

電話:(03)8567997 傳真:(03)8576301

網址://www.hlsafety.org/

地址: 970-71 花蓮市中央路三段 659 號